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Вступ 

Робота з великою кількість даних, є однією з основних проблем 

реляційних баз даних, тому більшість розробників, що працюють з даними 

типу BigData вибирають не реляційну базу даних. Недоліком реляційних баз 

даних є відсутність чіткої структури, оскільки вони складаються з об’єктів.  

Методи і програмні засоби  зберігання даних 

 Інформаційних систем зберігають дані в сховищах таких як: Microsoft 

SQL Server, Oracle, PostgreSQL або MySQL, що використовують реляційну 

модель представлення даних. У таких базах даних сутності представляються у 

вигляді рядків таблиць, їх параметри - у вигляді стовпців, а зв'язок між 

сутностями різних типів здійснюється за допомогою відносин один-до-одного 

або один-до багатьох. [1] 
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 Реляційні БД мають власний математичний апарат. Для реляційних БД 

використовується математичний апарат реляційної алгебри. Цей 

математичний апарат пояснює, як повинні виконуватися основні операції над 

відносинами в базі даних.  

 Реляційні бази даних дуже успішні на ринку, розроблено велику 

кількість додатків, що використовують сховища даних, але реляційні бази 

даних не завжди ідеально підходять для зберігання даних.  

 NoSQL — база даних, яка забезпечує механізм зберігання та 

видобування даних відмінний від підходу таблиць-відношень в реляційних 

базах даних. Подібні бази даних існували вже в другій половині 1960-х років, 

але тоді вони ще не здобули гучне ім'я «NoSQL», одержане після сплеску 

популярності на початку 21-ого століття, що був спричинений потребами 

Web 2.0 компаній, такими як Facebook, Google, та Amazon.com. NoSQL бази 

даних все більше і більше використовуються в задачах із застосуванням 

великих даних та real-time[en] web-застосунках.[6] NoSQL системи також 

називають «Not only SQL» (англ. not only SQL — не тільки SQL) для 

підкреслення того, що вони можуть підтримувати SQL-подібну структуру та 

мову запитів.[2] 

 Мотиви цього підходу включають: простоту дизайну схеми БД, значно 

спрощене горизонтальне масштабування на кластери машин (що є проблемою 

для реляційних баз даних), і тонкий контроль над доступністю. Структури 

даних, що використовуються в NoSQL (такі як ключ-значення, сховище з 

широким стовпчиком, граф, документ) є відмінними від тих, що 

використовуються за замовчуванням в реляційних базах, що робить тим 

самим деякі операції над даними значно швидшими на NoSQL. Точна 

відповідність використання NoSQL бази даних залежить від проблем, які 

треба вирішити. Іноді структури даних, які використовуються в NoSQL базах 

можуть розглядатись як більш гнучкі ніж таблиці реляційних моделей.[3] 

 Багато NoSQL сховищ нехтують узгодженістю даних (у сенсі теореми 

CAP) на противагу доступності, толерантності до партиціонування, та звісно 
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швидкості. Бар'єрами прийняття парадигми NoSQL сховищ є використання 

низькорівневої мови запитів (замість добре розвиненого та стандартизованого 

SQL), брак стандартизованих інтерфейсів і значні інвестиції  в існуючі 

реляційні бази. 

Висновок 

В результаті аналізу було визначено оптимальні шляхи побудови 

комбінованих баз даних, для зберігання BigData і використання переваг 

оптимізації реляціиних баз даних для прискорення роботи з  великим об’ємом 

даних. 
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